

# 家长称保姆给孩子喂安眠药

## 保姆否认 警方介入调查

自从请了保姆之后，原本爱哭闹的孩子突然就变得乖巧起来，而且还特别爱睡觉，孩子的反常举动让江苏南京市民周女士一家突然怀疑保姆做了手脚。在对保姆的包进行检查后，发现竟然有一瓶安眠药，周女士立即向警方报警。然而保姆否认给孩子喂药，家长则坚信。目前，周女士已经解除了和保姆的劳动关系。警方正在对此事进一步调查中。

**事发：孩子特别爱睡觉，一睡就是半天**

周女士生了孩子后很快就回到单位工作，家里没有人照顾孩子不放心，所以就到家政公司去请了个保姆。没想到这个保姆真不错，孩子不哭不闹还很听话。

可时间一长周女士又觉得不对，国庆节孩子被他们带回老家的时候，就和普通的孩子一样哭闹。但国庆一回家见到了保姆就开始睡觉，而且有的时候一睡就是半天，这未免让周女士警觉起来。

在网上搜索关于保姆的新闻后，周女士突然怀疑，是不是保姆给孩子吃了安眠药，于是她决定带孩子去医院检查。

检查结果出来后，医生说检查结果并不能显示孩子服用了安眠药。医生解释，安眠药的成分很快就会被代谢掉，检查不出来也是有可能的。对此，周女士还是觉得不放心，于是提出要看下保姆随身携带的包，没想到她竟当着保姆的面找到了一瓶安定片。

发现了安眠药之后周女士一家炸了锅，觉得就是这瓶药让自己的孩子成天昏昏欲睡，而保姆给自己孩子喂安眠药的行为简直是在谋杀，于是周女士一家果断选择了报警，朝天官派出所接到报警后立即赶到周女士家对情况进行了核实。

**调查：安眠药瓶里装的不是安眠药**

警方表示，尽管周女士提供出



资料图片

了从保姆包里搜出的安定片的证据，但不能提供直接证据说明这药就是给孩子吃的，于是民警将双方都带回了派出所。

在派出所里保姆王阿姨解释了事情的经过。她告诉民警这瓶药虽然上面写的是安定片，其实是自己用治疗胆囊疼的药。她在老家的医院看过医生后，医生给她开了药，当时因为装药是纸袋子不方便，于是医生给她找来一个小瓶子装。

为了怕王阿姨吃错了药，医生还特意划掉了原本的药名，改成了

止疼片三个字。民警一看果然和王阿姨所说的一模一样，随后王阿姨又提供了医院看病的病例。

民警随后找到王阿姨从事的家政服务公司，从负责人口中得知，王阿姨确实有肚子疼的毛病，但他们并不知道具体是什么毛病。

最终，在民警的调解下周女士解除了与王阿姨的劳动合同。同时该家政公司表示会将瓶子里装药品送往相关部门进行鉴定，会对王阿姨的疾病是否具有传染性进行核查。

晚综

### 延伸阅读

## 信任危机为何频发

记者调查发现在保姆市场中，保姆与雇主间发生纠纷的还不少。虐待孩子、给孩子吃安眠药的事件也不止一起。

保姆市场的火爆导致保姆的身价飙升。同时市场监管力度跟不上，保姆在选任上不严格，导致保姆的职业素养参差不齐，最后与雇主间产生矛盾也属正常。

记者了解到，由于办家政公司的门槛很低，不需要繁杂的审批手续，只要有一两个人、一部电话就可开门营业了，这使得家政市场鱼龙混杂，也使个别动机不纯或品行

不良的人员混进保姆队伍。

另外，多数保姆没有经过必要的岗前培训，这不仅给雇主带来了不必要的麻烦，也给保姆在工作中埋下了隐患。据调查，目前保姆大多来自农村，文化水平低，素质差，上岗前没有经过任何培训。她们按照自己的育儿经验带孩子，很容易给城里的家长造成“虐待”的误会，而她们的一些不良生活习惯，则容易导致孩子反复生病，甚至发生事故。

正因如此，雇主与保姆之间的信任也在慢慢减少。

# 电动三轮车主没拔钥匙，娃娃爬进驾驶室 两岁“司机”撞倒八岁女孩

近日，浙江嘉兴的刘女士总是做噩梦，梦见自己8岁的女儿被车撞倒。而刘女士的担忧来自10月26日的那场事故，女儿好端端地站在路边，一辆电动三轮车突然冲过来，将孩子撞倒又从她的腿上轧过去。

“当时把我吓惨了，我手上的钱包什么的都扔地上了，赶紧跑过去将女儿抱起来。”刘女士10月30日告诉记者，幸好女儿只受了轻伤。但让她感到后怕的是，“肇事司机”竟然只是一个2岁的女孩。

**撞了人还“逃逸”  
肇事司机只有2岁**

事情发生在10月26日下午1时许。当时刘女士带着8岁女儿在路边水果店买水果。她突然听到站在一旁的女儿发出尖叫，扭头一看，都快吓傻了。

“一辆电动三轮车撞了我女儿，后轮直接从我腿上轧了过去，

然后继续往前开，一点儿没有减速。”刘女士担心司机肇事逃逸，抱着女儿直追。

水果店老板夫妇和一名路人也加入追逐队伍，在大家的帮忙下，终于把车截停，当时车子距离事发点已开出二三十米。让所有人没有想到的是，大家打开车门一看，“肇事司机”竟然是水果店老板2岁的女儿，她正站在驾驶员的座位上。

**车主临时去上厕所  
没拔钥匙没拉手刹**

被拖下车后，小女孩不哭也不闹，显然她还不知道发生了多严重的事。

然而2岁的小孩，怎么会开动这辆电动三轮车呢？

水果店老板娘张女士告诉办案民警说：“当时表弟打算骑电动三轮车去市场批货，出发前去上了个厕所，车钥匙没拔，手刹也没拉，

没想到孩子拧动钥匙发动了车子。”张女士说，自己疏忽了，平时女儿也会上车玩，估计是看大人开车，看样学样，结果出了大事。

**未成年人交通肇事  
责任由监护人承担**

事情发生后，刘女士将女儿送往医院。万幸的是，经过一系列的检查，刘女士的女儿并无大碍。

“还好女儿学了一年多舞蹈，身体软，检查下来没大事，我现在做梦都是她腿被车子轧的那一幕，心里真的很后怕。”刘女士说。

嘉兴市交警支队直属一大队民警丁仕杰告诉记者，根据《道路交通安全法》的规定，未成年人交通肇事，因其没有独立的经济来源，事故责任由其监护人承担。

日前，水果店老板夫妇已经去刘女士家慰问，并承诺“该怎么治就怎么治，治疗费我们出”。

据《钱江晚报》

### 社会万象

## 双胞胎共用一本驾照 因一颗痣被民警识破

日前，重庆渝北交警支队石船公巡大队民警在统龙路开展交通安全检查工作，一辆灰色面包车被民警拦停接受检查，当驾驶员掏出驾照时，细心的民警却发现这个驾照上的照片有点“蹊跷”。

驾照上的驾驶员王某光嘴角有颗很明显的黑痣，而眼前的这位驾驶员嘴角并没有痣。“我嫌那颗痣难看，去年就把它取掉了。”驾驶员解释道。随后，民警通过公安网信息平台细致核实后，却发现王某光居然还有个双胞胎哥哥叫王某东，但王某东嘴角上并没有黑痣，眉眼与

眼前这个驾驶员更为相像，且并没有驾照。

看到事情败露，驾驶员这才承认他是借用了双胞胎弟弟王某光的驾照使用，他其实叫王某东，24岁，是统景镇人。“我们一起开店做生意，因为长得很像，只要一考了驾照就可以共用，还节省好几千块钱。”

最终，民警对王某东无证使用他人驾驶证驾驶机动车的违法行为处以扣留机动车、10日行政拘留和共计罚款2020元的处罚。

晚综

## 免费为环卫工人供早餐 “暖男”用一颗心温暖一座城



一碗阳春面、一个煎鸡蛋、一杯热豆浆，江苏高邮20家小面馆连续3年多给全市近400名环卫工人提供了41万份免费早餐。而背后买单的是人称“暖男”的制衣公司负责人何其新。

**全市已有20个早餐供应点**

当城市还未醒来，58岁的环卫工柏玉华已忙着清扫高邮高速路段。柏玉华告诉记者，住得近的人一般回家吃完早饭再继续上班。她住得远，从家带来的饭凉了也舍不得买热的，直到有了免费早餐。

天天见面小吃店是最早的爱心早餐免费供应点。老板李宏元说，何其新是这家面馆的常客，3年多前，店里来了个老环卫工人，说面条少了吃不饱，请他多下点儿。何其新在一旁听见了就跟老人攀谈起来，了解到老人每月工资只有900多元，当时3块钱一碗的面条一星

期只舍得吃两回后说：“老李，要让老人家吃饱，不只是今天，是以后每天都如此，我来买单。”何其新立即联系高邮市环卫部门，承诺给全市每个环卫工人免费提供早餐。如今，高邮市区已有20个环卫工人免费早餐供应点。

**“就想做点实实在在的事情”**

何其新的“暖”体现在他的细心。为了让免费早餐落到实处，公司安排专人负责，每月底将下个月的早餐券（如图）送到高邮市环卫处，由环卫处分发到所有环卫工人手上，满一个月再派人去面馆一家家结账。此外，何其新每年都为高邮环卫工人捐赠一件新羽绒服。

“我是个粗人，不会说大道理，我记得小时候吃不饱饭的滋味，记得那些帮助我渡过难关的人，我就想做点实实在在的事情。”何其新说。

据新华网

## “老烟枪”吸烟逼停高铁 将被暂时限制购买动车车票

一名六旬男子独自到安徽合肥旅游，不曾想人还没到，却因为抽了一根烟，将所乘坐的高铁“逼停”了2分钟。10月30日，记者从合肥铁路警方获悉，该男子已被警方给予了相关法律处罚。

据了解，这名旅客于10月29日下午坐上了从湖北武汉开往合肥的高铁。高铁快要抵达合肥南站的时候，旅客来到洗手间，偷偷点了一根烟，随后引发了洗手间内的烟雾报警器。驾驶员看到报警，立即对

列车进行了减速停车，并通知工作人员进行巡查。

很快工作人员发现了这名抽烟旅客，并将其交由乘警处理，排除安全隐患后，高铁这才得以继续前行。在派出所，民警也对该名旅客进行了严肃的批评教育，并根据相关法律法规对其进行了处罚。同时民警还表示，根据最新规定，在动车组上因抽烟被公安机关处罚的旅客，将被暂时限制购买动车车票。

晚综